(R-2006-598) COR COPY

RESOLUTION NUMBER R-DATE OF FINAL PASSAGE **'JAN 2 3 2006**

WHEREAS, Mariah MacCarthy was born on July 3, 1986, in San Diego and is the youngest of the 7 children of Michael and Kathy MacCarthy; and

WHEREAS, Mariah attended the Children's Creative and Performing Arts Academy in Clairemont and graduated from Clairemont High School in June of 2003; and

WHEREAS, Mariah is currently studying in the Shakespeare Program in London, England, as an extension of her junior year at Skidmore College in Saratoga Springs, New York, and was just recently admitted to the Periclean Honor Society, and

WHEREAS, Mariah's writing credentials include roving reporter for The San Diego Union-Tribune, summer intern and assistant to the publisher of San Diego Writer's Monthly, freelance writer for The San Diego Reader, and news analyst and staff writer for The Mid-City Neighbor newspaper; and

WHEREAS, Mariah has received several awards including the San Diego County Dramafest Competition, The Old Globe Theater Award, Clairemont High School Awards, Bank of America Fine Arts Achievement Award, Global Journalism Award, and the President's Education Award; and

WHEREAS, Mariah has acted in numerous plays and has participated in many jazz and ballet competitions since kindergarten; and

WHEREAS, in the Fall of 2005, Mariah submitted a winning one-act script to the California Young Playwrights Contest, entitled "A Man of His Word," which will be professionally produced at the Cassius Carter Center Stage of the Old Globe Theater January 12 through January 22, 2006, NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED, by the Council of the City of San Diego, that this Council, for and on behalf of the citizens of San Diego, does hereby commend Mariah MacCarthy for her continued dedication and contributions to the performing and creative arts in San Diego.

BE IT FURTHER RESOLVED, that January 17, 2006, be and is hereby proclaimed to be

"MARIAH MacCARTHY DAY" in the City of San Diego

APPROVED: MICHAEL J. AGUIRRE, City Attorney

Bv

Stephanie Rahlfs Deputy City Attorney

SR 1b 01/05/2006 01/13/2006COR. COPY Or.Dept:Council-Frye R-2006-598

I hereby certify that the foregoing Resolution was passed by the Council of the City of San Diego, at its meeting of **JAN 1 7 2006**.

ELIZABETH S. MALAND City Clerk

By <u>Maunel E. Kelthen</u> Deputy City Clerk

JERRY SANDERS, Mayor

Vetoed: ____

Approved: _

(date)

JERRY SANDERS, Mayor

301150

-PAGE 2 OF 2-